

Vlak bo (ponovno) povezal Evropo

Projekt. Mednarodni projekt je povezal mlade iz 23 držav Evrope.

Piše: **Maja Horvat**

Sopihanje vlaka in pogled skozi okno na pokrajino, mimo katere brzimo, je lahko romantičen, čeprav je glavni namen naše poti, da pridemo od ene točke do druge. Toda tudi če vlak ne bo dejansko nikamor peljal, lahko poveže mlade iz vse Evrope in jih odpelje v lepšo in boljšo prihodnost. V to so prepričani na Srednji šoli za strojništvo, mehatroniko in medije, kjer so pred nedavnim v sklopu mednarodnega Comenius projekta gostili 130 mladih in njihovih mentorjev iz 23 držav Evrope.

Vlak za Evropo

Že pred dvema letoma se je porodila ideja za projekt European CNC-network - Train for Europe - reloaded (Evropska CNC mreža - Vlak za Evropo - ponovno, op. p).



Seveda tudi tokrat ni šlo brez Golice.



Foto Šolski center Celje

Udeleženci projekta so si ogledali tudi nekatere bisere Slovenije.

V sklopu le-tega so se partnerji srečali že v Zagrebu in Lizboni. Tokrat je bilo srečanje v Celju, pripoveduje **Heinz Wildgrube**, mednarodni koordinator projekta.

V Celju so se mladi in njihovi mentorji pogovarjali, kako najboljše sestaviti maketo vlaka, da bi ta lahko potovala med državami partnerkami. V vsaki šoli partnerki bodo morali dijaki s svojimi mentorji namreč izdelati svoj vagon, ki bo simbolno nosil značilnosti njihove dežele. Na koncu naj bi lokomotivo sestavili, svojo pot pa naj bi zaključila v Evropskem parlamentu.

Raziskovali so Celje in Slovenijo

V sklopu srečanja v Celju so na Šolskem centru Celje organizirali posvetovalne delavnice, nekaj dni pa so namenili tudi ogledu Celja in znamenitosti Slovenije.

»CNC tehnologija (tehnologija, v kateri se uporabljajo avtomatizirani stroji, ki delujejo preko programov, op. p.) je strokovna rdeča nit projekta. Sicer pa je bistvo projekta povezovanje



Foto Maja Horvat

V Celju so mladi in njihovi mentorji napenjali možgane in iskali najboljše ideje, kako ustvariti vlak, ki bo povezal Evropo, na koncu pa svoje ugotovitve predstavili kolegom.

mladih in mentorjev iz vse Evrope.« nam je pojasnil **Denis Kač**, slovenski koordinator omenjenega projekta, ki vodi tovrstne projekte že deset let.

Ta projekt mu je še posebej pri srcu, saj v njem sodelujejo dijaki tehniki, ki imajo za takšna sodelovanja manj možnosti.